



■黄小红 文/图

1月,蓝园小学35名小记者怀着激动的心情参观了晋福文化艺术馆,并拜访雕刻艺人陈树泽,近距离了解木雕艺术。

在陈树泽师傅的陪同下,小记者首先参观艺术馆雕刻车间。一进车间,浓浓的樟木味扑鼻而来,各种大小不一的木偶像半成品摆满展架,让人看得应接不暇。“为什么会有香气呢?”小记者问。陈师傅为小记者介绍,制作神像的木头就是香樟木,本身带有一种香味,又可以防虫。大家恍然大悟。再走进去,只见工人正忙着磨光、修补、上底漆、面漆等各道工序,一丝不苟,小记者们不由得被艺人们的雕刻技艺深深折服!

接着小记者们走进宽敞明亮的艺术馆,在陈师傅的带领下,近距离观看了栩栩如生的神将、寿星、狮头、脸谱等

拜访雕刻艺人 传承非遗文化



小记者合影。

人头像,还有尊身着五彩服,脚踩虎头靴的电音三太子木偶像,憨态可掬,让小记者们兴奋不已。

此次参观体验,小记者在感受非遗文化魅力的同时,也更加坚定了传承非遗文化的决心。

参观晋福文化艺术馆

小记者 陈恩彤 指导老师 侯丽梅

今天,我们小记者团来到地处梅山镇新蓝村的晋福文化艺术馆。晋福文化艺术馆现为泉州市文化产业示范基地,同时也是泉州市非物质文化遗产保护单位、泉州市木偶雕刻传习所。

到达晋福文化艺术馆,只见外墙上画着一些栩栩如生的戏剧人物。走进雕刻车间,一阵香味扑鼻而来。大家好奇地问:“这是什么香味呢?”带领我们参观的陈树泽师傅说:“这香味是从香樟木里散发出来的,香樟木还可以防虫。”小记者们听完恍然大悟。

记一次有意义的活动

小记者 陈培毅 指导老师 李婉玲

今天,我们兴趣盎然地参观了晋福

再往里走,我们看到了两位师傅正在专心致志地雕刻木头,一位师傅正在木偶的两手中间雕一个洞,我便好奇地问:“师傅,为什么要在手的中间雕一个洞呢?”师傅告诉我说:“这个洞是为了连接木柄。”我的疑惑终于解开。

接着,我们来到了存放雕刻成品的楼层,里面有很多琳琅满目的木偶,有《西游记》里的师徒四人、东海龙王……看到这些作品,同学忍不住尖叫起来,陈树泽师傅现场还用木偶雕刻进行了精彩的表演,大家在他的耐心指导下,也尝试了掌中木偶的操控。

很快,活动就结束了。这次参观体验,让我们感受到每一件工艺品的来之不易,也让我们对非物质文化遗产有了进一步的了解。

小记者体验电音三太子。

畅玩海洋王国 小记者研学嗨翻了



小记者体验旋转木马。

坐跳楼机升上天时,望着脚下逐渐远离的地面,心也不断上升,当跳楼机停顿时,我的心像是被千斤重的石头压住了,当跳楼机往下掉,我突然变得轻松了,一种无法用言语表达的感觉涌上心头,可能是刺激吧。

游玩虽然结束了,我们却意犹未尽。这次出游学到的知识是在学校里没办法学到的,最好的成长是一直在路上!

欧乐堡海洋王国之旅

第一实验小学 张芷嫣
指导老师 苏晨华

今天,令小记者们无限神往的泉州欧乐堡之旅终于开始了,真令人心潮澎湃!

到了检票门口,一个巨大的企鹅喷泉映入眼帘:有一只“企鹅”戴着草帽,是个牛仔;有一只“企鹅”戴着墨镜,陶醉地弹着吉他,真是活灵活现。

在海底世界,我看到了自由自在游来游去的小丑鱼;潜伏着不动的海胆;紧皱眉头、十分焦急的剑齿鱼等,这一切都让大家大开眼界。

听讲解员说,小丑鱼与海葵是共生的,因为海葵行动缓慢,难以觅食,常常饿肚子,而小丑鱼又体色鲜艳,常常惹来杀身之祸,所以小丑鱼吸引其他鱼,那些鱼就成了海葵的食物。当小丑鱼遇到危险时,就会躲在海葵的保护伞下。世界之大,无奇不有啊!海葵与小丑鱼这种互相帮助、互惠互利的精神,真是值得我们学习。

吃过午饭,我们来到了海豚馆。舞台上,一只只白海豚正与驯养员们亲密接触,就像孩子与父亲一样,白海豚吧唧吧唧地吃着鱼。驯养员一声令下,白海豚开始了他们的演唱,“叽叽叽”,那分贝好高啊!听起来像是一场精彩的演唱会。紧接着,驯养员们与海豚互相配合,开启了背上冲浪。驯养员们站在海豚的背上,“嗖——”一下冲过去。这时海豚来了一个后空翻,巨大的水花喷到观众席边,实在是太惊险了!

天色渐晚,小记者们带着丰富的收获、疲惫的身体、满足的心情依依不舍地回了家。

欧乐堡海洋王国

莲塘小学 陈子娴 指导老师 陈金穗

今天,我怀着激动的心情,踏上了去往欧乐堡海洋王国的旅程。

首先,我们体验惊险刺激的过山车,我既激动又兴奋。扣好安全带,准备发车了,我的心“咚咚”地跳着,过山车就像发射火箭一样冲了出去,接着又来了一个急转弯,吓得我有点魂飞魄散,车停稳后,我慌忙下车,平复一下激动的心情。

休息了一会,我们来到海豚馆,看到会“跳舞”的海豚,以及海狮“乐队show”、排球赛、呼啦圈等精彩纷呈的节目,看得我哇哇大叫,拍手叫绝。

最后,我们深秘地生物,看到了步履稳健的北极霸主北极熊、憨态可掬的南极“老居民”企鹅,以及北冰洋“歌唱家”白鲸和灵动可爱的海豚……我们还观看俄罗斯马戏表演,惊心动魄的空中飞人,扣人心弦的极限魔轮,让我们流连忘返。

时间过得真快,要回家了,再见,欧乐堡海洋王国,期待我们下一次的相遇。

广告刊登热线:0595-26531028

方块广告

- 收费标准
• 方块类:规格6cmX4cm;
• 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
• 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼14层海丝商报全媒体运营中心

遗失声明

南安市柳城蒙利雪食品店不慎遗失
南安市市场监督管理局于2021年4月
21日核发食品经营许可证副本,许可证
编码:JY13505830236075,现声明作废。
南安市柳城蒙利雪食品店
2022年4月22日

遗失声明

南安市霞美刘福飞快餐店不慎遗失
南安市市场监督管理局于2017年4月7
日核发食品经营许可证正本,许可证编
码:JY23505830020284,现声明作废。
南安市霞美刘福飞快餐店
2022年4月22日

遗失声明

本人林金耀,4月19日不慎遗失中
华人民共和国居民身份证,身份证号码:
350321197811185636。现声明自遗失之
日起作废!

林金耀
2022年4月22日

遗失声明

刘燕青持有的人民警察证(警号
480870),有效期由2019年07月19日
至2024年07月19日,现已遗失,声明
作废。

刘燕青
2022年4月22日

公告

南安市美林庄顶幼儿园,办学地址为南安市美林街道庄顶社区12号,校长(法定代表人):薛艳辉,统一社会信用代码52350583567307484L,办学许可证号教民135058360000511号,自2022年2月23日起终止办学。如有债务债权问题,请于三十日内与本单位联系。
联系电话:0595-86289508
特此公告!

南安市美林庄顶幼儿园
2022年4月22日

泉州羽丰农牧发展有限公司蛋鸡养殖项目环境影响报告书全文公示(第二次公示)

《泉州羽丰农牧发展有限公司蛋鸡养殖项目环境影响报告书全文公示》(征求意见稿)现已编制完成,公开下列信息:

(1)报告书征求意见稿及公众参与意见表链接:链接:www.fjhbj.org/huanping/erci/11995.html,查阅纸质材料可电话咨询;(2)征求意见范围:评价区域内公众;(3)公众提出意见的方式与途径,地址:泉州市南安市向阳乡海山林场内,联系人:魏总:13959964896;(4)时间:2022年4月21日至2022年4月22日。

泉州羽丰农牧发展有限公司蛋鸡养殖
2022年4月22日

兴业银行泉州分行落地泉州市首批制造业企业贴息贷款

上周,泉州市召开会议部署金融支持企业复工复产工作。兴业银行泉州分行第一时间响应政府号召,分行领导班子成员下沉一线,靠前服务,分头深入企业了解复工复产金融需求,畅通金融“血脉”,积极支持企业复工复产。

“早上兴业银行到公司来了解我们复工复产情况和资金需求,没想到

下午就放了款,实在高效!这笔贷款还享受到了针对制造业企业的专项贴息支持,大大节省了公司成本。”4月19日,收到兴业银行泉州分行给皇室(石狮)实业有限公司发放的970万元制造业企业贴息贷款后,该公司负责人激动地说道。

皇室实业是一家从事漂染的高新技术制造业企业,受本轮疫情影响,企业销

售货款回笼较慢,急需资金支持稳定生产经营。兴业银行泉州分行在开展支持复工复产专项走访中了解到企业的情况后,立即引导其通过福建省“金服云”平台申请办理刚出台的制造业企业贴息贷款,并于当天顺利放款。

据了解,4月19日,福建省工业和信息化厅、福建省财政厅、中国人民银行福州中心支行、福建省地方金融监督

管理局联合下发《关于落实制造业中小微企业融资支持专项政策有关工作的通知》,针对金融机构为受本轮疫情影响的制造业中小微企业新增的流动资金贷款,在贷款利率基础上予以1个百分点点贴息补助支持。兴业银行泉州分行利用实地走访企业的契机,引导办理制造业企业贴息贷,进一步降低企业融资成本,缓解复工复产压力。据了解,

在该政策出台的当日,该分行已迅速为3家企业发放泉州市首批制造业企业贴息贷款合计近3000万元。

兴业银行泉州分行相关负责人表示,该分行将持续落实泉州市委市政府关于金融支持企业纾困、复工复产工作部署,快速响应客户需求,发挥金融服务优势,主动担当作为,为企业“轻装上阵”复工复产贡献更多兴业力量。